
テンプスタッフフォーラム ●アンケート集計結果報告●

●実施期間：2021年3月1日～2021年3月20日

アンケートにご協力いただいた皆様、ありがとうございました。スタッフの皆様から頂きました貴重なご意見・

アンケートの結果を活かして、今後もスタッフの皆様に満足していただけるよう努めてまいりますので、今後と

もよろしくお願いいたします。

※集計結果グラフについて アンケートの設問についての回答をグラフにまとめましたので、ご参照ください。

アンケート集計結果グラフ
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設問2 フォロー（訪問、メール、電話）の頻度は適切ですか？

多い 適当 少ない

2週間に一度
2%

1ヶ月に一度
35%

2ヶ月に一度
23%

3ヶ月に一度
34%

半年以上に一度
6%

設問3 あなたにとって好ましいフォローの頻度は下記のうちどれに近いです

か？

2週間に一度 1ヶ月に一度 2ヶ月に一度 3ヶ月に一度 半年以上に一度
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設問4 担当者は連絡や時間などの約束を守っていますか？

守っている だいたい守っている 守っていない
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設問5 担当者のマナーや態度はいかがですか？

よい 普通 悪い
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まあまあ理解してい

る

理解していない
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設問6 担当者はあなたの話や相談を的確に理解していますか？

よく理解している まあまあ理解している 理解していない


